

沈丘县供电公司

为全民核酸检测做好电力保障



□大象新闻记者 田林
通讯员 韩东伟

为做好疫情防控工作,全力配合县域居民核酸检测工作,4月11日,沈丘县供电公司积极响应,组织党员服务队和青年志愿者迅速开展供电保障工作。

根据周口市沈丘县防疫指挥

部统一部署,4月11日、12日两天时间,开展县域全民核酸检测,为此,沈丘县供电公司严格落实新冠肺炎疫情防控措施,迅速制订疫情防控保障供电方案,建立24小时服务保障机制,加强与政府责任部门沟通,全力做好电力保障工作,确保核酸检测和疫情防

控用电万无一失。为确保防疫用电响应迅速,开通了疫情防控报装“绿色通道”,持续关注临时检测点、发热门诊、防疫隔离点等重点防疫场所的新增用电需求,并对营业厅、供电所等对外场所做好清洁消毒和人员防护隔离,引导客户线上办电,减少病毒传播风险。此外,该公司还根据不断变化的形势调整完善应急处置预案,做好物资储备和后勤保障,提升不同情况下疫情防控和应急处置能力。

截至4月12日,沈丘县供电公司共出动应急抢修人员75人,车辆26台次,顺利完成本轮全民核酸检测保电任务。下一步,该公司将每天对各医疗机构、核酸检测点供电线路、用电设备进行特巡,精准掌握检测点用电负荷,电力员工在重要防疫网点值守,确保居民用电和疫情防控用电万无一失。

焦作消防修武大队 联合多部门开展消防安全检查

当前,焦作已有序恢复生产生活秩序,为切实做好疫情过后复工复产前消防安全工作,有效防范化解火灾事故风险,近日,焦作消防修武大队联合科工局、应急管理局等多部门组成检查组全面实地开展复工复产前消防安全检查验收工作,全力筑牢复工复产“防火墙”。

通过此次检查,增强了辖区企业负责人的消防安全意识,为辖区良好的消防安全环境奠定了坚实的基础,同时为复工复产奠定良好的消防安全基础。 李文静

焦作市山阳区联合多部门 开展高层住宅消防安全检查

为切实做好辖区高层建筑消防安全专项治理工作,全面消除火灾隐患,预防各类火灾事故的发生。近日,焦作消防山阳大队联合办事处、住建、派出所等部门深入辖区高层住宅开展消防安全检查。

检查人员通过对小区进行走访排查,针对楼内杂物堆放、违规电线拉接、消防通道被占用等情况,向居民耐心讲解了消防安全的重要性及相关消防法律、法规,通过真实火灾案例让居民真正认识到单元楼道、消防通道被堵塞及消防设施缺失的重要性及危险性,切实提升了广大群众的消防安全意识。 李文静

焦作消防救援支队 召开防汛救援准备工作部署会

4月11日,焦作消防救援支队召开专题会议,研究部署2022年度防汛救援准备工作。

据预测,今年汛期期为5月至9月,全国气候状况总体一般到偏差,极端天气事件偏多,主要多雨区在北方,全国防汛形势依然复杂严峻,做好充足的防汛准备刻不容缓。

要求各级消防救援队伍要在抓好防汛实战演练,强化防汛物资储备、保障应急通信等方面加大工作力度,切实提高应急救援队伍实战能力。 李文静

博爱县月山镇: 森林防火助推乡村振兴

□大象新闻·东方今报记者 耿彩霞
通讯员 尚怡君

为切实抓好森林防火工作,巩固脱贫攻坚成果,有序推进乡村振兴战略实施。近日,焦作博爱县月山镇全员上阵集中开展防火专项行动,通过提前部署、严格落实和常态管控,织密防火“安全网”。

“早”字为先,提前部署。月山镇提前召开防火专项工作会,结合疫情防控相关要求在各入山口设置集中检查点10处,流动巡逻防火队1支,配备铁锹、皮拖把等防火工具60余把。同时要求各村防火员及护林员在岗在位,严格落实巡逻工作,提升应急能力。

“严”字为要,落实落细。在入山口设置宣传点及防火码,对过往车辆及人员进行逐一检查,确保不漏一车一人,同时严格收缴纸货和火源等,以“防”为主,杜绝火灾隐患,力争达到“不着一处火,不冒一处烟”的防火目标。

房屋出租

解放西路与自立街交叉口水务公司家属楼东侧一楼150平方米营业性质门面房出租。联系电话:(0391)3901003 刘女士

淮阳供电公司: 党建+优质服务 助力疫情防控

□大象新闻记者 田林
通讯员 李洪科 田森

疫情就是命令,防控就是责任。4月1日,国网淮阳供电公司党委坚决贯彻落实市公司党委部署要求,以“党建+优质服务”推进疫情防控和保供电工作,迅速响应、全面部署、全面动员各辖区基层供电所党支部积极投入抗疫保电工作中,为坚决打赢疫情防控战贡献力量。

针对当前周口市淮阳区疫情防控的严峻形势,淮阳供电公司党

委要求各党支部党员干部带头坚守岗位,用行动践行“人民电业为人民”的企业宗旨,全力保障广大客户用电可靠。一名党员就是一面旗帜,在疫情防控中,党员发挥模范带头作用,无论在用电检查还是供电服务方面,支部党员始终冲锋在前,带头攻坚克难,全力保障供电、服务群众、阻击疫情。截至目前,已完成全区273处疫情防控值守卡点的用电与安全检查工作。同时,各辖区供电所共产党员服务队队员通过微信群及朋友圈等多渠道积极宣

传线上办电业务,同时将工作推至防疫前沿阵地,各台区经理通过村委宣传车大喇叭等方式,推广“网上国网”APP,确保客户能够实现各类用电业务“不见面办电”。

下一步,淮阳供电公司将继续发挥焦裕禄共产党员服务队作用,引导党员当先锋、作表率,抗击疫情和供电保障两手抓,展现供电服务电力铁军的担当作为。全体支部党员将继续迎难而上、攻坚克难,以疫情警报不解除,志愿服务不停歇的决心,誓必打赢阻击战。

中原银行周口分行积极助力抗击疫情

□大象新闻记者 田林
通讯员 朱敏

该行在近期抗疫当中,主动承担社会责任,组织全体员工捐款15万元交给市慈善总会,用于

抗击疫情。深化落实“能力作风建设年”活动,认真执行“双报到”,组织党员职工积极配合太康县社区工作人员和援太医疗人员深入封控区内开展“敲门行动+

上门服务”的核酸检测活动;为西华县抗疫一线人员送去爱心雨伞和防疫物资。同时加强疫情时期金融服务,为疫情防控贡献中原力量。

焦作市监狱 持续推进“能力作风建设年”活动走深走实

□大象新闻·东方今报记者
杨继盈 通讯员 陈薇

为进一步加强警察队伍建设,提升警察履职尽责的能力,焦作市监狱在疫情防控隔离备勤的特殊时期,坚持对备勤警察提振精神不放松,通过一套“组合拳”凝士气,鼓干劲,夯实业务基本功,努力打造一支政治坚定、作风过硬、业务精通、有坚强战斗力的

警察队伍,纵深推进监狱“能力作风建设年”活动。

据悉,该监狱聚焦阻碍监狱发展和干警业务短板盲点等问题,线上线下双驱开展业务知识交流学习,通过“能力作风建设年”暨监管执法规范年业务知识大讲堂活动,组织监狱业务负责人及其骨干,分期分批走上讲台,结合自身工作实际和岗位职责,

为大家传经送宝,使其他警察更加深刻直观地掌握了新方法,收获了新思路,提升了实战技能,破除了技能恐慌。此外,焦作市监狱还充分发挥河南干部网络学院、学习强国APP等线上载体的优势,鼓励干警利用碎片时间进行“每日打卡”,通过“指尖”上的学习,拓展学习广度,提升理论素养,达到全员学习、共同提高的目的。

沁阳市覃怀街道:探索教育赋能乡村振兴

□大象新闻·东方今报记者
李雪妮 通讯员 武彤

新冠疫情的来袭对乡村振兴提出了考验。为在疫情防控的同时做好乡村振兴,焦作沁阳市覃怀街道党工委经过仔细研判后决定将“课后辅导”作为“为民办实事”的有力抓手,让帮扶责任人化

身“多面手”,探索通过教育赋能乡村振兴。

通过筛查发现,该街道共有17名学生在家接受线上教学。该街道党工委安排具有从业资格及教学经验的年轻同志,组成“教育帮扶团”对学生课后进行全面辅导,实现“停课不停学,离校不离

师”,从根本上助力人才振兴。

此外,针对父母在外务工无法正常返乡的情况,该街道还安排了2名年轻党员教师作为“暖心姐姐”,倾听学生们的心声,及时给予关心、帮助和支持,用更多的温柔和耐心去安抚他们的内心。